

Прогнозно-аналитический центр Академии Управления завершил работу над учебным пособием по курсу «Сравнительное богословие». В июне 2007 года учебное пособие издано Академией Управления.

Прогнозно-аналитический центр Академии Управления завершил работу над учебным пособием по курсу «Сравнительное богословие». В июне 2007 года учебное пособие издано Академией Управления.

Курс «Сравнительное богословие» основан на Концепции общественной безопасности и является

её творческим развитием. Курс состоит из

шести книг

. Общий объём всех шести

книг —

почти

1 800 страниц

формата Б5

(19*25 см).

Каждая книга содержит цветную обложку.

Все шесть

книг будут распространяться вместе как единое учебное пособие. Стоимость учебного пособия

из шести

книг

2 000 руб.

Учебное пособие можно будет приобрести

на

[5-ом](#)

[слёте «ЕДИНЕНИЕ-2007»](#)

(13 —

22 июля

2007 г).

Краткое содержание книг

Первая книга курса «Сравнительное богословие» посвящена общим мировоззренческим, религиозно-философским и психологическим вопросам

жизни современной цивилизации, её духовной культуры. Дано определение религии, функции и классификация религиозных систем. Рассмотрены механизмы взаимодействия людей с религиозными системами и то, как религиозные системы воздействуют на людей.

Вторая книга курса посвящена древним и ранним национально-государственным религиозным системам. Они рассмотрены в двух аспектах: в аспекте культуры общинной магии и ведически-знахарской культуры. Культура общинной магии описана через такие религиозные системы как тотемизм, анимизм, фетишизм, древняя магия, шаманизм. Ведически-знахарская культура описана через религиозные системы Древнего Междуречья, Древнего Египта, Древней Сирии и Финикии, Древней Греции, Древнего Рима, древних кельтов, древних германцев, древних славян.

Третья книга полностью посвящена библейской теме. Книга состоит из разделов «Религиозная система иудаизма» и «Религиозная система библейского христианства». Учитывая особую важность этих тем для людей Русской цивилизации, обе составляющих православной Библии разобраны достаточно полно, а изложение тем заняло всю третью книгу.

Четвёртая книга состоит из разделов «Религиозная система исторического ислама и культура Корана» и «Масонство и марксизм».

Завершает четвёртую книгу отдельный раздел «Богословие Русской цивилизации».

Главой о религиозной системе исторического ислама заканчивается цикл рассмотрения трёх главных «мировых» религиозных систем (иудаизма, библейского христианства и исторического ислама), считающихся «авраамическими», и их взаимосвязи. Следующая глава «Масонство и марксизм» — продолжает тему библейской концепции с позиции целесообразности глобального сценария. И, наконец, последняя глава четвёртой книги представляет собой взгляд на некоторые основные аспекты Русского богословия.

Пятая книга начинается с главы «Религиозная система древнего Ирана», которая открывает раздел о религиозных системах ведического Востока. Эта глава заполняет пробел, оставшийся после автономного (от ведического Востока) рассмотрения в предыдущих книгах учебного курса основных «мировых» религиозных систем. В ней даётся изложение религиозных истоков и основных заблуждений, которые вошли по меньшей мере в три основные «авраамические» религиозные системы, а также стали мировоззренческой основой идеологии советского периода. Глава расставляет по своим местам источники и последствия крупнейших религиозных иллюзий.

Вторая глава посвящена религиям Индии. Религиозный опыт индуизма хорош тем, что на нём

можно проследить развитие восточных религиозных иллюзий: тех, которые не стали достоянием зороастризма. И в первую очередь, конечно, речь идёт о восточных психотехниках. Психотехнические религиозные приложения являются первым весьма интересным аспектом индуизма. Другим весьма интересным аспектом религиозной системы индуизма является социальная организация индийской цивилизации, которая тесно связана с религиозной доктриной и обе являются единым комплексом, на котором держится сословно-кастовый индийский порядок.

Шестая книга состоит из двух глав. Первая глава представляет собой описание мировой религиозной системы буддизма. Вторая глава посвящена религиозной и политической системам Китая. Шестая книга является завершающим описанием религий Востока и всего курса. В конце книги приведён список источников по всему курсу.

Прогнозно-аналитический центр
Академии Управления